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1. GIỚI THIỆU CHUNG

Điều trị siêu âm cố định ( Siêu âm tĩnh hay StatUS) là sự phát triển mới nhất trong lĩnh vực tiện nghi điều trị. Điều trị siêu âm được chứng minh là rất tốt cho các rối loạn cơ/dây chằng và các tổn thương dây chằng. Trong tất cả các phương pháp trị liệu, sự kích thích cơ sở băng siêu âm là hiệu quả nhất, bởi vì nó mang lại sự kích thích phức tạp tối ưu và thường xuyên điều chỉnh vùng dây chằng mỏng, bằng cả kích thích nhiệt và cơ. Sự hiệu chỉnh nhỏ và chức năng tái tạo xảy ra nhanh hơn với phương pháp thay thế.

Phương pháp siêu âm ứng dụng chính nó, tuy nhiên bị chi phối bởi thời gian và liều lượng cao. Một tác động của điều trị siêu âm truyền thống mất hơn vài phút, bởi vậy đầu điều trị được di chuyển ở vùng rộng hơn. Phương thức tiếp cận linh hoạt này cần thiết trong trong khả năng bị lỗ hỏng và điểm nóng xuất hiện tại chỗ da mỏng. Với việc cải tiến kỹ thuật mới này của StatUS, phương pháp linh hoạt hơn là không cần thiết lâu hơn.

Với StatUS, trị liệu siêu âm ứng dụng việc điều trị tại một chỗ. Phải cảm ơn cải tiến qua trọng của Enraf-Nonius, điểm nóng không xuất hiện lâu. Với kỹ thuật đầu siêu âm được giữ tại các vị trí giống nhau, kích thích xuất hiện chính xác tại nơi cần đến. Hơn nữa, cải tiến này giúp bác sĩ chuyên khoa không cần giữ đầu ống nữa, do đó tiết kiệm được thời gian tối đa.

Với StatUS bạn có thể làm việc nhanh hơn, cụ thể và hiệu quả. StatUS làm cho liệu pháp siêu âm tiên lên một mức mới, với việc tăng sự thoải mái cho cả bệnh nhân và bác sĩ điều trị vật lý.

2. TÍNH NĂNG KỸ THUẬT MÁY

Số kênh


: 2 kênh độc lập

Loại dòng


: 16 loại dòng, 36 biến thể.

Tần số siêu âm

: 1 và 3 MHz

Siêu âm


: liên tục và xung

StatUS


: Thay đổi chu kỳ công suất và biên độ 
Tần số xung


: 16, 48, 100 hz

Chu kỳ công suất

: 5, 10, 20, 50, 80% với dòng xung, 100% với dòng liên tục.

Số lượng kết nối siêu âm
: 2

Số lượng các kết nối điện cực chân không: 4

Cường độ


: 0-2W/cm2 dòng liên tục





: 0-3 W/cm2 dòng xung

Các thay đổi


: Thay đổi biên độ và chu kỳ công suât
Đầu siêu âm


: ERA 5.0 cm2

Đầu siêu âm StatUS

: ERA 5.0 cm2

Vị trí có thể lập trình
: Không giới hạn

Nguồn cấp


: 100-240 V ± 10% (50/60 Hz)

Kích thước (rộng/dài/cao)
: 45x37x29,5 cm

Khối lượng


: 6.2 Kg
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