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         Máy điều trị siêu âm StatUS là sự phát triển mới nhất trong liệu pháp trị liệu và điều trị thoải mái. StatUS là viết tắt của Stationary Ultra Sound, hay nói  theo một cách khác là điều trị siêu âm mà không cần di chuyển đầu phát siêu âm (stationary). Kiểu trị liệu StatUS này được phát triển bởi Enraf-Nonius trong sự cộng tác với các tổ chức quốc tế, là một kiểu trị liệu hoàn toàn mới.  Đây là phương pháp mới độc đáo trong vật lý trị liệu. Bình thường, năng lượng siêu âm được đưa vào cơ thể trong khi di chuyển đầu phát sóng siêu âm. Sự di chuyển này là cần thiết do trong đầu phát siêu âm (cả hai kiểu mới hay thông thường),  cũng như trong các mô, một số điều kiện xác định có thể xẩy ra,  dẫn tới bỏng hay làm tổn thương đến cấu trúc của các mô. Vì lý do này mà việc điều trị với một đầu siêu âm không di chuyển rất hiếm khi được áp dụng. Tuy nhiên, phương pháp điều trị mới với loại máy trị liệu StatUS này, đã biến nhược điểm của việc cố định đầu phát siêu âm (thông thường) trở thành ưu điểm đối với máy / đầu phát mới cho cả bác sĩ điều trị lẫn bệnh nhân.
Một trong những lợi thế của loại máy Enraf-Nonius Sonopuls StatUS là nó cung cấp không chỉ lợi ích của siêu âm tĩnh (cố định) đơn thuần: bạn có thể tiếp tục sử dụng loại đầu phát siêu âm (đầu dò) cổ điển với các chức năng, ứng dụng quen thuộc. Siêu âm là một trong những liệu pháp trị liệu được hiểu rõ nhất trong các ứng dụng công nghệ vật lý. Điều trị siêu âm khá lý tưởng và thành công ở điều trị thương tích ở các mô liên kết (collagen) với mật độ cao (ví dụ như dây chằng, gân, băng, viên nang và mô sẹo). Siêu âm có thể sử dụng với hiệu ứng nhiệt hoặc không. Hiệu ứng nhiệt bao gồm làm nóng mô liên kết đạt được một cách nhanh nhất bằng việc sử dụng sóng siêu âm liên tục, với một cường độ cao. Hiệu ứng phi nhiệt xảy ra ở mức năng lượng thấp, hơn chế độ xung nhằm mục đích lập lại trật tự của tế bào. Siêu âm phi nhiệt thường sử dụng để tăng tốc độ phục hồi mô bằng cách tối ưu hóa điều trị viêm thông thường, phát triển và pha tái tạo lại. 
Ở một liều lượng thấp, siêu âm LIPUS gây kích thích làm tăng trưởng xương (tăng tốc hợp nhất đoạn xương gãy) rõ ràng, cũng giống việc phục hồi gân, dây thần kinh, và kích thích làm lành các viêm cấp tính và bán cấp tính. Siêu âm cường độ thấp được còn gọi là LIUS (Low-Intensity Ultrasound) hoặc LIPUS (Low-Intensity Pulsed Ultrasound).
Với thiết bị siêu âm mới Sonopuls StatUS từ Enraf-Nonius bạn có thể làm việc với cà hai hiệu ứng nhiệt và phi nhiệt, tùy theo các thông số do bạn cài đặt. Thiết bị này lý tưởng cho các ứng dụng LIPUS.
Nó làm việc thế nào?
Để sử dụng siêu âm tĩnh, đầu điều trị phải được gắn cố định bằng một cách nào đó. Với thiết bị đầu dò chuyên dụng StatUS, đầu điều trị được gắn cố định trên cơ thể rất nhanh chóng, dễ dàng và bác sĩ trị liệu sẽ xác định áp suất mà đầu StatUS cần dùng để cố định. Bộ điều khiển ATUS controller (từ khí đến siêu âm), nơi mà sóng siêu âm và chân không gặp nhau, tạo kết nối giữa đầu điều trị và máy cái. Thiết bị này tương dối đơn giản. Các thông số cần thiết đặt về cơ bản không có gì khác các thông số thường dùng cho điều trị siêu âm và có thể được lực chọn một cách nhanh chóng và dễ dàng. Phương pháp điều trị siêu âm cảu StatUS khác với cách điều trị truyền thống ở 2 phương pháp điều trị bản quyền: “Duty Cycle Modulation” và “Amplitude modulation” tạm dịch là phương pháp “ điều biến chu kỳ làm việc ” và phương pháp “ điều biến biên độ ”. Những phương pháp này cho phép đảm bảo chắc chắn rằng các đỉnh xung năng lượng siêu âm giảm mạnh, cơ hội tạo ra bong bóng trống giảm mạnh và do vậy các điểm nóng được trung hòa. Một loại gel đặc biệt được sử dụng để đảm bảo truyền năng lượng siêu âm. Gel được giữ ở một chỗ với một chiếc vòng cố định. Áp lực chân không tạo ra một vòng kết nối / tiếp xúc hoàn hảo cho các bề mặt khác nhau giữa cơ thể, gel siêu âm và đầu điều trị.
Kỹ thuật siêu âm StatUS có thể sử dụng với 3 loại máy series 6 sau:

· Sonopuls 690 S

· Sonopuls 692 S (Thêm 2 kênh điện trị liệu độc lập)

· Sonopuls 692 VS (Thêm 2 kênh điện trị liệu độc lập cộng với máy xoa bóp chân không)

Cũng có thể đặt hàng module StatUS riêng lẻ. Module này có thể tích hợp với các máy series 6 của Enraf, nếu như các máy này có module UG

· Cài đặt  điều trị dễ dàng nhanh và đơn giản

· Máy StatUS là loại máy không cần cầm tay, nên tiết kiệm thời gian
· Giảm được nhân công điều trị, do không cần người cầm di đầu phát. Rất phù hợp cho thời gian điều trị dài hơn.
· Sử dụng dễ dàng, tạo thoải máy cho cả bệnh nhân và bác sỹ điều trị

· Không đòi hỏi giữ đầu điều trị, StatUS không yêu cầu sức khoẻ tốt đối với người sử dụng
· Hiệu quả : Do đầu phát luôn ở góc điểu trị đúng. Gel siêu âm luôn bám theo hình dạng của cơ thể. Do vậy, sự kết hợp này đảm bảo truyền năng lượng đều và liên tục, trên toàn phần diện tích đầu phát.
· Hiệu quả : Thời gian cài đặt chính là thời gian điều trị hiệu quả thực. Các  ý tưởng cài đặt được chuyển chính xác đến vùng cần điều trị.
· An toàn : Do các phương pháp mới đảm bảo các  vùng đỉnh xung năng lượng không mong muốn trong bong bóng siêu âm giảm mạnh, giảm lỗ hổng, và trung hoà điểm nóng.
Phụ kiện tiêu chuẩn của Sonopuls 690S :

· Module Gelpad StatUSTM (8x)
· Vòng cố định Gelpad StatUSTM (3 x)
· Cáp bệnh nhân loại kép 2mm chân đực màu tím

· Tuốc lơ vít của loại máy seri 6

· Dây buộc 100 x 3 cm

· Dây buộc 250 x 3 cm

· Giá đỡ đầu dò cho 1 đầu, series 6 (1 x)
· Chai Gel 250ml (1 x)
· Bọc điện cực mút 6 x 8cm 1 bộ 4 ch
· Cáp nguồn 230V tiêu chuẩn châu Âu

· Cáp bệnh nhân loại kép 2mm chân đực màu đen
Thông số kỹ thuật:
· Tần số siêu âm 

: 1 và 3 MHz

· Dạng siêu âm


: Liên tục và xung

· Tần số xung


: 16, 48, 100Hz

· Chu kỳ làm việc

: 5, 10, 20, 50, 80% (xung)100% (liên tục)

· Điểm nối đầu phát( dò)
: 02

· Cường độ 


: 0-2 W/cm2 (liên tục) 0-3 W/cm2 (xung)

· Hai phương pháp mới “Điều biến biên độ” và “điều biến chu kỳ làm việc” 
· Diện tích vùng phát hiệu quả (ERA) của US applicator
: 5cm2

· Diện tích ERA của đầu StatUS: 5cm2

· Số chương trình có thể lập
 : Không giới hạn

· Nguồn



 : 100-240V 50-60Hz +/- 10%
· Kích thước

: 45x37x29.5 cm

· Trọng lượng

: 6.2 kg
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